
MLÉKO DO ŠKOL – DODÁVKA MLÉKA A OCHUTNÁVKY PRO KAŽDÉHO ŽÁKA – 24. TÝDEN 2020 

Žáci prvního stupně: 

Jako každý rok, tak i letos na naše žáky čekalo překvapení v podobě doprovodného opatření Mléko 

do škol.  Již poněkolikáté se žáci I. stupně ZŠ sešli, aby si zpestřili den a něco nového se dozvěděli a 

něco dobrého snědli.  Letos jsme měli trochu strach, že kvůli korovavirovým opatřením se nebudeme 

moci sejít společně, ale nakonec to vyšlo.  O fous nás bylo méně než  15, a tak se mohla dodržet 

všechna důležitá opatření. V pátek 12. června jsme si povídali o tom, jak se k nám na  stůl vlastně 

mléčné výrobky dostanou a shlédli  dokument  Cesta mléka.  Pro některé bylo velké překvapení, kolik 

práce to dá, než skončí mléko a mléčné výrobky  v naší ledničce. Poté přišla na řadu ta nejpříjemnější 

část této zajímavé výuky. Díky  mléčným výrobkům, které byly zaslány na naši školu a hodným paním 

učitelkám, které nám přinesly  ovoce, jsme si mohli připravit něco dobrého na zub. Vymyslet, co 

připravíme, bylo jednoduché. Dostali jsme za úkol připravit pohár, který bychom servírovali  doma, 

kdyby k nám třeba přišel na návštěvu kamarád a nebo bychom chtěli udělat radost rodičům. 

A zde dojmy z mléčné párty popsala žákyně z druhého stupně: 
 
 V pátek 12.6 2020 se ve škole v Opařanech uskutečnila “Mléčná párty“. Žáci v rámci projektu „Mléko 

do škol“ dostali na ochutnání různé mléčné výrobky: např: čokoládové mléko, obyčejné mléko, 

jogurty. Paní učitelka přinesla piškoty a marmeládu a výroba mléčných pochoutek mohla začít. Za 

úkol jsme dostali něco ze surovin vyrobit, nějak hezky ozdobit talířky. Poté jsme si své výrobky mohli 

sníst. Já jsem nic z toho sice nejedla, ale alespoň jsem si hezky vyzdobila talířek. Občerstvení jsem 

darovala kamarádkám, které mléko milují.  

Podpoření žáci : 

I. stupeň  -  31 žáků 

II. stupeň –  44 žáků 

Celkem - 75 žáků 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


